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Kedves Tagtársak! 
 
   Tegnap a MÁO vezetésével félreérthetetlenül tudattuk, hogy elfogadhatatlan az a 2024. 
február 6-i bérajánlat, amely lényegében egy bizonytalan, a munkavállalóktól függetlenül a 
jövőben talán bekövetkező feltétel esetén, 2024 augusztus 1-től biztosítana éves szinten 
átlagosan 4%-os bérfejlesztést. 
 
   Úgy az MZTSZ, mint az ODFSZ változatlanul elvárja, a még tavaly november 2-án a MÁO 
főigazgatójához eljuttatott bérkövetelésben foglaltak teljesítését. 
 
   A tárgyalás során hangsúlyoztuk, hogy az idő múlása nem teszi feledhetővé az elmúlt évek 
irdatlan inflációja következtében, az alacsonyabb jövedelemmel beérni kényszerülök esetében 
jóval 30%-ot meghaladó mértékű reálkereset veszteség okozta elszegényedés miatti 
megpróbáltatásokat. 
 
   Ezért a szakszervezeteinknek, és a nevükben eljáróknak erkölcsi kötelessége küzdeni a 
tagságot ért anyagi veszteségek kompenzálásáért. (Főként annak ismeretében, hogy a 
válsággal sújtott időszaknak azért bőven akadtak haszonhúzói is.) 
 
   A főigazgató-helyettes asszony elmondta, hogy a MÁO főigazgatója a korábbi 
megbeszélésen ígéreteknek megfelelően, a közelmúltban ismét levélben kérte a fenntartót a 
bérfejlesztéshez szükséges anyagi forrás megnyitására. A válasz - akárcsak korábban is, 
elutasító volt. A főigazgató-helyettes asszony kérésünkre megígérte, hogy a két levelet a 
szakszervezetek részére tájékoztatás gyanánt elküldi. 
 
   A kollektív szerződés megkötése is változatlanul elengedhetetlen követelés, KSz 
tervezetünket legutóbb február 4-én küldtük el a MÁO részére. 
 
   A tegnapi tárgyaláson ismételten elmondtuk, hogy a bérmegállapodás, és a KSz tartalma 
egymásra értelemszerűen hatást gyakorol, így elengedhetetlenül szükséges mindkettő 
tárgykörben, egyidejűleg, még e hónapban megállapodásra jutni. 
 
   A munkáltató a szakvezetőkkel való egyeztetésre hivatkozva időt kért.A következő tárgyalás 
február 20-án 11:00 órakor veszi kezdetét. 

 
Fontos! 

 
A főigazgató-helyettes asszonynak bejelentettük, hogy amennyiben február 20-án a 
követeléseink megvalósulására vonatkozó érdemi előrelépés nem történik, az MZTSZ és az 
ODFSZ sztrájkfelhívást tesz közzé. 
 
Emlékeztetőül: 
 
A sztrájktól való aggódás eredményeképpen, úgy a pedagógusok, mint a vasutasok és 
volánosok, 2024-ben, már jelentős mértékűnek mondható keresetfejlesztést voltak képesek 
kiharcolni önmaguknak. 
    
Budapest, 2024. február 8. 
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